



PORTIMO, o.p.s.  
DROBNÉHO 301  
NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ  
592 31



## Rámcová smlouva o spolupráci

Smluvní strany, podle svého prohlášení plně způsobilé k tomuto právnímu jednání, a to:

**Portimo, o. p. s.,**

se sídlem Drobného 301, 592 31 Nové Město na Moravě,

IČ: 45659028,

zapsaná ve veřejném rejstříku u Krajského soudu v Brně pod sp. zn. O 620,

jednající statutárním orgánem Ing. Tomášem Pospíšilem, ředitelem,

(dále též jen jako "Portimo"),

a

**Novoměstská kulturní zařízení Nové Město na Moravě,**

se sídlem Tyršova 1001, 592 31 Nové Město na Moravě ,

IČ: 00372854,

jednající Mgr. Veronikou Teplou ,

(dále též jen jako „poskytovatel cvičného pracoviště“ nebo "PCP")

uzavírají dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku tuto Rámcovou smlouvou o spolupráci (dále jen "smlouva").

### I.

#### Prohlášení smluvních stran a vymezení předmětu smlouvy

Portimo prohlašuje, že je poskytovatelem sociálních služeb. V té souvislosti uzavírá se třetími osobami (dále té jen jako „klient“ či „klienti“) individuální smlouvy, jejichž předmětem je právě poskytování sociálních služeb různého druhu.

Poskytovatel cvičného pracoviště prohlašuje, že v rámci své činnosti disponuje prostory, které mohou být využity mj. k realizaci sociálních služeb Portimem.

Předmětem této smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran při spolupráci v rámci zajišťování a provádění sociálních služeb na cvičném pracovišti stanoveném PCP.

PCP se zavazuje poskytnout Portimu prostory a zároveň umožnit v nich provádět ujednané činnosti. Jde o činnosti v oblasti sociálních služeb, které poskytuje Portimo klientům. Cílem je zejména naučit klienta běžným činnostem, jako je zejména společenské chování a docílit toho, aby si osvojil základní návyky, které s takovými činnostmi souvisí.

## II.

### Další specifikace spolupráce

Spolupráce PCP a Portima bude probíhat formou dílčích dohod.

Portimo sdělí PCP nejméně 2 dnů před započítáním činností počet klientů a konkrétní termíny, během kterých by byly služby realizovány. Zároveň Portimo sdělí PCP, která osoba bude zajišťovat doprovod klienta/klientů a kontakt na tuto osobu. Doprovod bude vždy zajišťovat konkrétní zaměstnanec Portima případně jiná osoba k tomu zmocněná (dále též jen „doprovod“). Portimo se zavazuje, že doprovod bude vždy zajišťovat kompetentní osoba, která bude informována o stavu klienta/klientů.

PCP sdělí Portimu nejméně 2 dnů před započítáním činností konkrétní prostory, v rámci kterých mohou být realizovány služby poskytované Portimo ve prospěch klienta/klientů a zároveň činnosti, kterých se mohou klienti Portima účastnit, jakož i časový harmonogram.

Portimo se zavazuje, že ujednané činnosti bude klient vykonávat vždy za účasti doprovodu. Přidělení činnosti konkrétnímu klientovi bude na doprovodu, kdy doprovod je povinen zhodnotit stav klienta a přiměřenost dané činnosti.

Dílčí dohody budou uzavírány elektronicky prostřednictvím e-mailů, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Za tím účelem se stanovují kompetentní osoby, které jsou oprávněny tyto za smluvní strany sjednávat:

1. za Portimo bude dílčí dohody uzavírat:

Bc. Lenka Hruběšová, DiS., vedoucí pracoviště Sociální rehabilitace, č. reg. 1665497, na adrese Malá 161, 592 31 Nové Město na Moravě, telefon: 606 346 667, e-mail: [socreha@portimo.cz](mailto:socreha@portimo.cz);

2. za PSP bude dílčí dohody uzavírat:

Mgr. et Bc. Veronika Teplá, telefon: 725 109 673, e-mail:

Veronika.Tepla@nmm.cz.

### III.

#### Další práva a povinnosti smluvních stran

Spolupráce mezi PCP a Portimo bude probíhat zcela bezúplatně. Činnosti vykonané klienty Portimo, případně doprovodem, budou vykonávány v rámci zajišťování sociálních služeb pro klienta bez nároku na finanční odměnu, neboť se jedná se o trénink dovedností potřebných pro budoucí pracovní uplatnění klienta jakožto uživatele sociální služby, kde primárně není očekáván výkon ve standardní kvalitě a kvantitě.

PCP bere na vědomí, že činnosti vykonávané v prostorách PCP budou provedeny podle možností a schopností klienta, tedy že nebude stanovovat žádný konkrétní výsledek vykonávané činnosti. Případná aktiva získaná z vykonané činnosti přináležejí PCP, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

Portimo se zavazuje, že dohled učiní vše potřebné, aby činnosti byly vykonány v co nejlepší možné kvalitě a kvantitě s ohledem na možnosti a specifika klienta/klientů.

Smluvní strany se dohodly, že bude-li PCP úmyslně či ze zjevně hrubé nedbalosti ze strany klientů Portimo či ze strany doprovodu způsobena majetková újma, má PCP právo na náhradu případné prokazatelné majetkové újmy. V opačném případě se PCP vzdává svého práva na náhradu této újmy.

PCP je povinen seznámit prokazatelně klienty i doprovod s předpisy BOZP, s předpisy požární ochrany, případně jinými relevantními předpisy, kterými je třeba řídit se při výkonu činností v prostorách určených PCP. V té souvislosti je PCP povinen určit odpovědného pracovníka, který bude dohlížet na klienty a doprovod při výkonu jejich činnosti.

PCP se zavazuje zajistit zázemí a případný potřebný materiál pro výkon činností.

#### IV.

#### Závěrečné ustanovení

Tato smlouva, jakož i práva a povinnosti vzniklé na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní, se řídí ve zbytku zákonem č. 89/2012 Sb., Občanským zákoníkem.

Smlouva vstupuje v platnost a nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Veškeré změny či doplnění této smlouvy lze provést jen formou písemných vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami, které budou nedílnou součástí této smlouvy.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podepsáním přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Dále prohlašují, že tato smlouva je výrazem jejich pravé, svobodné a vážné vůle a na důkaz toho ji níže podepisují.

V Novém Městě na Moravě 30.6.2021

Novoměstská kulturní zařízení  
Nové Město na Moravě ①  
Tyršova 1001  
592 31 Nové Město na Moravě  
DIČ: CZ00372854

.....  
za Portimo

Ing. Tomáš Pospíšil, ředitel

.....  
za PCP

Mgr. Veronika Teplá, ředitelka



**PORTIMO, o.p.s.** 2  
Drobného 301  
592 31 Nové Město na Moravě  
IČ: 45659028  
Tel.: +420 566 615 217  
portimo@portimo.cz